嶺東科技大學九十六學年度碩士班甄試招生考試試題

    (可使用計算機
一. 試回答下列(1)、(2) & (3)問題：

(1)下列何者屬於類別變數？次序變數？等距變數？比率變數？(16%)  【答案請以下列數字(1,2,…7,8)回答。】
1. 冰(-1)、溫(0)、熱(1)。
2. 全球各大都市的雨量資料。
3. 全球各大都市的氣溫資料。
4. 優良(3)、良好(2)、尚可(1)、劣(0)。
5. 未婚(1)、已婚(2)、離婚(3)。
6. 各種哺乳類動物的智商。
7. 果菜市場每日蔬菜到貨量。
8. 有車階級(1)、無車階級(0)。
(2)下列五個數那些為集中量數？那些為變異量數？(10%) 
平均數、全距、中位數、眾數、標準差
(3)某校若想調查10,000學生(10,000學生編號如1~10,000)中200位學生對學校餐廳的看法。當採取系統抽樣法，且第一組選出的是30號學生，則第二組選出的是幾號學生，最後一組選出的是幾號學生。(4%)

二、由於做麵包的原料漲價，某麵包店的老闆欲調整其麵包的售價，他可採取下列兩種。措施A：每個麵包都漲價10元。措施B：每個麵包都上漲其原售價的50%。試問此措施A及措施B對原售價的平均數、標準差及變異數各有何影響？請分別回答。(15%)

三、全班120人分成男、女兩組，男生80人平均身高為172公分，標準差為7公分；女生40人平均身高為164公分，標準差為6公分。試問：(1)男生或女生的身高較一致？(10%) (2)求全班之平均身高。(10%)
四、若某家連鎖超市的日營業額為一常態分配，其平均數為10.8萬元，標準差為3.8萬元。試問：從這些連鎖超市中隨機抽一家，其日營業額少於5萬元的機率為多少？(10%)  提示：使用標準常態分配表
五、若A產牌汽車的使用年限為平均數10.5年的常態分配，但標準差未知。現在隨機抽出該產牌25輛汽車，計算其標準差為3.5年，則這些車輛的使用年限不足8.75年的機率有多少？(10%)  提示：採用t分配。

六、某大公司週一至週五請假的人數如下表所示。試在顯著水準0.05下，檢定該公司員工週一至週五請假的人數是否有顯著差異？(10%) 又其虛無假設為何？(5%)。   提示：採用( 2檢定。
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